Yp®Y «CEHTABPUAAA-2017> MATEMATMUKA. 9 xaacc

1.
13 kBapgpaTta 11x11 nerko Bblpe3aTb kBagpar nnowaau 100 ¢ BepwmHaMy B yrnax knetok. A kak
Bblpe3aTtb M3 Hero keagpart nnowaamn 101, Toxe ¢ BepwvHaMu B yriax Knetok?

OrBeT: |

2.
Haigute uecTMyronbHWK, KOTOpPbIM MOXHO pa3buTb OQHOM MPSMOA Ha YeTbipe PaBHbIX
TpeyronbHuKa.

OTBert:

mMo2ym bbimb
opyaue
B8aPUAHMbI

3.
YeTbipe pybaluku gewesne KypTku Ha 8%. Ha ckonbko NpoueHTOB naTb pybaluek 4opoxe KypTku?

orer: Ha 15%

4,
B tpeyronbHuke ABC 6uccektpuca AE pasHa otpesky EC. Haiigute yron ABC, ecim AC=2AB.

Orser: 90 rpapgycos

5.
Bacsa Hanucan Ha gocke ypaBHeHve Buaa x2+px+q=0 C LLeNbIMM HeHyneBbIMK K03 dmumeHTamu
P v q. BpemeHamu k gocke noAxoavamM ero Apy3bs, CTUPIM YpaBHEHKe, NOC/Ie Yero COCTaBsaM U
3anuCbIBaNM yYpaBHEHME Takoro Xe BiAa, KOPHAMM KOTOPOro SBAAKTCA KO3ULMEHTLI CTEPTOrO
ypaBHeHWs1. B KaKoin-TO MOMEHT COCTAB/IEHHOE YPaBHEHWE COBMaOo C TeM, YTO 6blI0 HaNMCaHO Ha
[0CKe U3HavabHo. Kakoe ypaBHeHMe u3HavanbHO 6bi10 HanMcaHo Ha focke?

OTtBeT: x2 +X-2

6.
2000 penytatoB [yMbl JOMKHBI yTBEpANTL bropxeT, cogepxalmii 200 cTaTeit pacxoaos. B kasHe
HaX0AWUTCA HEKOTOpPOe KONMYecTBO AeHer S. Kaxapin genyTtart npuayMbIBaeT CBOE pacnpeaeneHme
BEMMYMHBI S MO BCEM CTaTbAM. 3aTeM Mo Kax/0i CTaTbe YTBEPXAAeTC Hanbonbluas CyMMa, KOTOPYIO
cornacHbl BblaenuTb He MeHee k genyTaToB. Kakum [oOmKHO 6biTb HauMeHbLuee k, YTobbl rapaHTMpoBaTh,
4To 06LaA CyMMa YTBEPXAEHHbLIX PACXOA0B He NpeBbICUT S?
OTBert: 1991






